
TARİHSEL GELİŞİM

           Kurumumuz Zübeyde Hanım Anaokulu’ nun Mülkiyeti Durasıllı Belediyesine ait iken Manisa ilinin  büyükşehir olmasından sonra mülkiyeti Salihli Belediyesine geçmiştir. 2016 Ağustos ayında Manisa Büyükşehir Belediyesi ile yapılan çalışma sonucunda mülkiyeti Milli Eğitim Bakanlığı’na geçmiştir. Okulumuz, 1978 eğitim öğretime  başlamıştır. Durasıllı kasabamızda bu yıldan itibaren ortaokul olarak hizmet vermiştir.Yeni okulun yapılması ile yeni binaya geçilmiş ve okul kullanılmamıştır. 2011 yılında Belediye Başkanı Mehmet UYGUN’un katkılarıyla bina yenilenmiş ve anaokulu olarak düzenlenmiştir. 2012 yılının mart ayında okulumuz eğitim öğretime başlamıştır. 
       520 metrekarelik alanda tek blok ve iki kat olarak inşa edilen okulumuzun yalnızca 1. Katı kullanılmaktadır. 1012 metrekare bahçeye sahiptir. Bahçemizde park oyuncakları, kum havuzu ve çocukların fiziksel aktivitelerini rahatça karşılayabilecekleri alanlar mevcuttur. Bahçe düzenlemeleri ağaç ve  çiçek ekimleri ile bahçe daha kullanışlı hale getirilmeye çalışılmıştır.  Okulumuzda 5 derslik, 1 çok amaçlı salon, 1 müdür odası, 1 müdür yardımcısı odası, 1 destek eğitim odası, 1 depo , 1 mutfak, 1 kazan dairesi bulunmaktadır. Okulumuzda 1 Müdür, 5 Okul öncesi eğitim öğretmeni  bulunmaktadır.
[bookmark: _GoBack]           Okulumuzda yarım gün eğitim - öğretim yapılmaktadır. Okulumuzda toplam 98 öğrenci bulunmaktadır. Okulumuzda 5 projeksiyon, 7 bilgisayar ve 7 yazıcı bulunmaktadır. Okulumuzun web sayfası oluşturulmuştur.  Her hafta güncellenmektedir.  Okulumuz idarecileri ve öğretmenleri arasında olumlu bir iletişim mevcuttur. Okul saatleri dışında da akşam yemekleri, doğum günü kutlamaları vb. sosyal etkinlikler düzenlenmektedir.  Öğretmenlerimiz, kişisel ve mesleki gelişimlerine katkı sağlaması açısından okul çıkışı saatlerinde hizmet içi eğitimlere katılabilmekte ve okul yönetimi de bunu teşvik etmektedir. 
Okulumuzda güvenlik tedbirlerine azami özen gösterilmekte, öğrencilerin giriş-çıkış kapısı her zaman kontrol edilmekte ayrıca okulumuzda10 güvenlik kamerası ve alarm sistemin bulunmaktadır.
Velilerimizle aile katılım çalışmaları yapılmakta ve velilerimiz eğitime dahil edilmektedir.
Okulumuzda hijyene önem verilmekte ve personelin sağlık taraması düzenli olarak yapılmaktadır.
Belirli gün ve haftaların kutlanması sağlanmakta ve sosyal etkinlikler düzenlenmektedir. (Sinema, tiyatro, geziler vb.)
Bahçemiz çok geniş olmakla birlikte bahçe oyuncaklarımız ve kum havuzumuz mevcuttur. Bahçe düzenleme çalışmaları yapılmaktadır.
Okulumuzda veli bilgilendirme seminerleri düzenlenmektedir.
 




